

МАНИПУЛЯЦИИ И ФЕЙКИ О КРЫМЕ: АНАЛИТИКА ОТ КРЫMSOS



ОБЗОР НОВОСТЕЙ С 10 ПО 16 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА



Госдума РФ проголосовала за проект постановления о признании так называемых Донецкой и Луганской народных республик.

«Если РФ признает независимость ДНР и ЛНР, то ее риторика о гражданской войне в Украине потеряет малейшие шансы на убедительность. Обращение Госдумы можно расценивать как угрозу: мол, если Украина не согласится выполнять Минские соглашения на российских условиях, то РФ повторит "абхазский сценарий" на Донбассе, заключив "межгосударственный" альянс с "ДНР" и "ЛНР". Однако РФ пока пытается всячески маскировать свое присутствие на Донбассе»



ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



ФСБ в Крыму задержали четверых сторонников запрещенной в России «террористической» организации «Хизб ут-Тахрир». Якобы они готовили насильственное свержение власти.

«Хизб ут-Тахрир» легально действует на территории Украины и большинства государств мира. Однако с 2014 г. РФ незаконно распространила свое уголовное законодательство на оккупированный Крым, в результате чего 89 человек на полуострове подверглись преследованиям за якобы причастность к террористической организации. Большинство заключенных – это общественные активисты, которые посещали судебные заседания, места обысков, организовали помощь семьям политзаключенных»,

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков считает, что выдача паспортов России жителям так называемых ЛНР и ДНР не является нарушением Минских соглашений.



«Жители оккупированных территории являются гражданами Украины и имеют соответствующие права и обязанности, вытекающие из украинского гражданства. Российские "двуглавые" орлы на бумажках, которые РФ выдает в Крыму, не признаются как украинские паспорта с точки зрения украинского законодательства и международного права. В случае с ОРДЛО ситуация отличается тем, что российские паспорта выдаются на территории Ростовской области»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

В оккупированном Крыму и РФ отметили День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Эта дата – день завершения вывода советских войск из Афганистана в 1989 г. 33 года назад последние колонны советских солдат покинули республику Афганистан.



«К сожалению, горький опыт Афганистана мало чему научил российские власти и путинских шовинистов. Попытка силой навязать свою политическую и экономическую модель развития и ценностей, как правило, наталкивается на яростное сопротивление местного населения»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Российские полицейские в оккупированном Севастополе наградили студентов, участвующих в проекте «Киберагенты информационной безопасности». Они отметили важность совместной работы и пожелали волонтерам «успехов в деле противодействия экстремизму».

«Была в свое время сказка "Урфин Джюс и его деревянные солдаты", в которой тиран выстраивал систему безопасности из доносов граждан и безмозглых болванчиков. К сожалению, сейчас это не сказка. И это не деревянные, а живые люди, которых оккупационный режим всеми силами с малых лет пытается втянуть в винтики своей репрессивной машины. А если еще принимать во внимание, что эта машина основывается на фальсифицированных уликах и обвинениях, пытках и бесчеловечных и унижающих человеческое достоинство условиях содержания – то становится совсем грустно»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫMSOS



KRYMSOS.COM